

GEO

ROZVIDKA



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«ГЕОРОЗВІДКА»

79007 Україна 81600, Львівська обл., Стрийський р-н, місто Миколаїв, б. Проектний, 1  
ЄДРПОУ 36873434, п/р 2600800002892 у АТ «Укресімбанк» м. Львів МФО 322313

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Геологія нафти і газу» зі спеціальності 103 Науки про Землю галузь знань 10 Природничі науки, перший (бакалаврський) рівень вищої освіти Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Наша країна потребує фахівців з пошуку, розвідки, раціонального видобутку та використання корисних копалин, зокрема стратегічно важливої вуглеводневої сировини.

Спеціальність 103 Науки про Землю є актуальною та затребуваною, а випускники Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» працюють у межах найбільш перспективного Дніпровсько-Донецького нафтогазоносного басейну.

Програма «Геологія нафти і газу» відповідає вимогам ринку праці, адже має на меті формування у здобувачів вищої освіти загальних та професійних компетентностей, які завдяки яким вони здатні вирішувати комплексні практичні задачі наук про Землю, геології нафти і газу в процесі професійної діяльності з використанням комплексу сучасних методів, технологій та програмних засобів прогнозу, пошуку, розвідки, геологічного супроводу розробки та експлуатації родовищ вуглеводнів із забезпеченням збереження природного навколишнього середовища.

Освітня програма передбачає 630 год на навчальні та фахову практики, які проходять на базі провідних нафтогазових та геологорозвідувальних підприємств, що дозволяє студентам отримувати практичний досвід виконання обов'язків за спеціальністю починаючи з 2-3 курсу.

Окрім того, що студент виконують практичні та лабораторні роботи на сучасному обладнанні та програмному забезпеченні університету, що постійно оновлюється. Зокрема, нещодавно відкритий багатофункціональний навчально-науковий полігон «Буровий майданчик».

Окрім того, освітня програма забезпечує здобувачам вищої освіти можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок вибору фахових та загальноосвітніх дисциплін із каталогу інституту та університету.

Викладачі освітньо-професійної програми мають відповідну освіту та є досвідченими фахівцями з пошуку нафти і газу, геофізики, буріння свердловин, моделювання родовищ нафти і газу.

Отже, вважаю, що рецензовану ОП можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 103 «Науки про Землю».

Заступник ген. директора  
з геофізики «ТОВ Георозвідка»

Зейкан О.Ю.